

## D.R. DA EDUCAÇÃO

### Declaração de Rectificação n.º 19/2004 de 30 de Março de 2004

É rectificado o aviso publicado com o n.º 138/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 8 , de 25 de Fevereiro de 2004, onde se lê:

“Área Escolar de Ponta Delgada”, deverá ler-se:

“Área Escolar de Vila Franca do Campo”

12 de Março de 2004. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria*.